

BARRADO

La asociación comarcal de mujeres Valle del Jerte recibirá la cereza de oro

EMILIO LLORENTE BARRADO

La asociación comarcal de Mujeres del Valle del Jerte ha celebrado el Día Internacional de la Mujer en Barrado, para no coincidir con el fin de semana electoral.

Más de doscientas socias se reunieron en la casa de cultura bajo el lema 'Mujer. Conciliación laboral y familiar'. En este acto, el presidente de la Mancomunidad, Félix Díaz, manifestó a las presentes que en la cuarta edición del premio la

cereza de oro, integrada en la Fiesta del Cerezo en Flor 2008, una de ellas se entregará a la asociación comarcal de Mujeres Valle del Jerte, noticia que fue recibida con sorpresa y agradecimiento por parte del colectivo.

Durante la jornada de celebración en Barrado, intervino Teodora Vegas, agente de Igualdad, y Estrella de Miguel, trabajadora social. Por la tarde hubo actividades organizadas por las distintas asociaciones locales, una exposición de material artesano de la asociación La Amistad de Barrado y la clausura con una merienda.

MORALEJA

Misa, teatro y cena de encuentro para celebrar el Día de la Mujer

JUAN RAMÓN NEGRO GALÁN
MORALEJA

La Concejalía de la Mujer del Ayuntamiento de Moraleja ha programado para hoy una serie de actos para celebrar el Día de

la Mujer. A partir de las 12.00 horas se celebrará una misa de homenaje a ellas en la parroquia de Nuestra Señora de la Piedad, acompañada con las salves rocieras del grupo Espejo de Triana.

A las 17.00 horas, organizado por la asociación de mujeres La Encomienda, habrá teatro a cargo de la asociación cultural El Relicario, que representará tres sainetes en la casa de cultura. A las 21.00 horas se celebrará una cena de 'Encuentro de mujeres' en el Hostal El Volante. Será gratis para todas las mujeres que quieran asistir.

CORIA



Los cuadros de esta muestra expuesta en la casa de la cultura fueron cedidos a Unicef. / E. R. V.

PILAR HERNÁNDEZ
PRESIDENTA DE UNICEF



«Todas las personas que lo deseen pueden colaborar»

Para lograr una organización más óptima, se han nombrado comisiones que se están encargando de todo lo referente a casas patrocinadoras de carteles, tarjetas-invitación y casas comerciales que colaboran en la donación de regalos.

3.600 euros

Un total de 3.600 euros se recaudaron en la cena del pasado año, de los cuales 1.500 euros procedieron de la rifa de regalos donados por firmas comerciales (unos 80 regalos) y la cantidad restante se obtuvo de la venta de invitaciones de la cena. La recaudación fue destinada a distintos proyectos de lucha contra el sida y campañas de prevención de esta enfermedad.

La presidenta local de Unicef, Pilar Hernández, hizo un balance positivo de la misma, diciendo que al tratarse del primer año que llevaba como presidenta, había podido comprobar la solidaridad de la gente, que un año más habían querido colaborar desinteresadamente en la cena benéfica.

Pilar Hernández tuvo también palabras de agradecimiento al gran número de firmas comerciales que colaboraron y a los miembros del comité local de la organización por su dedicación. En aquella ocasión la participación fue masiva y los componentes de la directiva que esperaban que la de este año no sea menor.

La supervivencia infantil será el lema de la cena anual de Unicef

La cita benéfica está convocada para el día 12 de abril

ESMERALDA RODRÍGUEZ
VAQUERO CORIA

El comité local de Unicef está ultimando los preparativos para la cena de socios y simpatizantes que se lleva a cabo anualmente a beneficio de la mencionada fundación. En esta ocasión, la cita se ha esta-

blecido para el día 12 de abril a las 22.00 horas. El lema elegido desde la agrupación no es otro que la supervivencia infantil. «Conquistar esta meta significa reducir el número de defunciones infantiles de 9,7 millones que se produjeron en 2006 a unos cuatro millones en 2015», explican desde

la directiva local que preside Pilar Hernández.

Esta actividad solidaria logra reunir cada edición a decenas de caurienses. Hasta hace dos años, la cena había tenido lugar en fechas próximas a la Navidad. No obstante, desde que una inundación provocó daños en la sede y

el acto tuvo que ser demorado para meses después, la celebración se ha mantenido durante estos primeros meses del año.

Al encuentro están invitados a asistir, además de todos los socios de la agrupación local, todas aquellas personas que lo deseen y quieran colaborar con esta noble causa. Las invitaciones para acudir podrán obtenerse próximamente en la sede de Unicef, ubicada en la casa de cultura.

El Ayuntamiento se reúne con propietarios de suelo de Los Rosales

E. R. V. CORIA

La necesidad de ampliar el suelo industrial de la ciudad es un hecho indiscutible. Desde la Concejalía de Desarrollo Local del Ayuntamiento se han reunido recientemente con distintos propietarios de suelo que pueden verse afectados por la ampliación del polígono. Esta cita, en la que faltaron por localizar a varios propietarios que linda con el polígono,

tuvo un carácter meramente informativo y en ella se dieron a conocer las intenciones del Ayuntamiento, el interés que supone la adquisición del suelo y el «deseo del equipo de Gobierno de llevar a cabo la compra de los terrenos con celeridad y sin que suponga un perjuicio a la economía de los afectados», apunta la edil de este área, María Jesús Crespo.

En próximos encuentros se continuará informando sobre los

avances de este proyecto de ampliación. Desde el Consistorio instan a aquellas personas que no hayan estado presentes en esta reunión y que consideren que pueden verse afectados por la ampliación del polígono, por tener terreno cercano a Los Rosales, a que se personen en el Ayuntamiento y faciliten un teléfono y nombre de contacto con el fin de que puedan ser convocadas a próximas reuniones.



Una de las calles del polígono Los Rosales. / E. R. V.